
  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

1 

ATA DA OITAVA (8ª) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia quinze do mês de setembro do ano dois mil e 

vinte e cinco, realizou-se na Sala das Sessões "Vereador Santo 

Róttoli", da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo Sr. Vereador 

Luis Roberto Tavares, a Oitava Sessão Extraordinária do 

Primeiro (1º) Ano da Décima Nona (19ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente programada e 

devidamente convocada nos termos do Edital de Convocação 

nº 08, de 2025. Após o término da Sétima Sessão 

Extraordinária de 2025, feita a primeira e única chamada 

nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos termos do 

disposto no Artigo 118, da Resolução nº 276, de 09 de 

novembro de 2010 (Regimento Interno vigente) e constatando-

se haver número legal para o início dos trabalhos, conforme 

dispõe o Artigo 118 da, já citada, Resolução, eis que se 

encontravam presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza 

Floretti Junior (01), Cinoê Duzo (02), Cristiano Gaioto (03), 

Daniella Gonçalves de Amoedo Campos (04), Ernani Luiz 

Donatti Gragnanello (05), Everton Bombarda (06), João Victor 

Coutinho Gasparini (07), Luis Roberto Tavares (08), Luiz 

Fernando Saviano (09), Manoel Eduardo Pereira da Cruz 

Palomino (10), Mara Cristina Choquetta (11), Márcio Dener 

Coran (12), Márcio Evandro Ribeiro (13), Marcos Antônio 

Franco (14), Marcos Paulo Cegatti (15), Wagner Ricardo 

Pereira (16) e Wilians Mendes de Oliveira (17); conforme, 

aliás, veem-se as respectivas assinaturas apostas à Folha de 

Presença - Registro de Comparecimentos e Faltas dos Srs. 

Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao final da presente 

ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os trabalhos da presente 

Sessão. Cumprida dita providência, o Sr. Presidente passou 

imediatamente à parte reservada à “ORDEM DO DIA”, 
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submetendo à apreciação da Casa o que segue: EM 

SEGUNDO TURNO, “ex-vi” do disposto no inciso IV, do 

Artigo 172 do Regimento Interno. 1. Projeto de Lei 

Complementar Nº 12/2025, de autoria do PREFEITO 

MUNICIPAL, "INSTITUI O PLANO MUNICIPAL DE 

GESTÃO INTEGRADA DE RESÍDUOS SÓLIDOS DO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM (PMGIRS), GESTÃO 

2025/2045". Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de 

Lei Complementar Nº 12/2025 foi aprovado pela maioria dos 

presentes. Finda a pauta constante da "Ordem do Dia", o Sr. 

Presidente passou, em seguida, à parte dos trabalhos reservada 

à "EXPLICAÇÃO PESSOAL", conforme § 2º do Artigo 117 

do Regimento Interno vigente, facultou a tribuna aos oradores 

regularmente inscritos. Fez uso da palavra o Vereador Ernani 

Luiz Donatti Gragnanello, comentando sobre a Lei 

Complementar dos Resíduos, da qual o Poder Executivo tem o 

papel de fazer levantamentos e diagnósticos, e o Poder 

Legislativo tem o papel de analisar a legislação enviada à 

Câmara. Salientou que deve haver um avanço na discussão de 

temas relevantes e que a reunião ocorrida foi meramente 

técnica, não tendo caráter de audiência pública. Comentou 

sobre as queimadas na cidade, citando a região do Mirante e 

do Vergel e frisando a importância de pensar em formas 

mínimas para reduzir esse impacto ambiental. Parabenizou a 

Marcela, que é uma grande profissional na causa indígena no 

Brasil. Fez uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti 

Junior, destacando dois requerimentos desta noite, o primeiro é 

o de número 585/2025, que requer informações sobre a 

manutenção dos banheiros na UBS do Jardim Santa Clara, 

região norte; o segundo é o de número 584/2025, que solicita à 

Elektro manutenção em um poste no final da avenida Adib 

Chaib. Afirmou que está vereador na Casa há 4 anos e 9 

meses, afirmando que seu posicionamento aqui é independente 

e que não possui medo de votar contra alguma propositura. 

Fez uso da palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, dizendo 

que foi verificar a situação de um paciente acamado há anos, o 

qual precisa estar com os documentos em dia para fazer os 

tratamentos, porém o transporte não quis levá-lo ao 
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Poupatempo; citou que a solução foi a ida do funcionário do 

Poupatempo à casa dessa pessoa. Comentou sobre uma 

funcionária pública que trabalha na CEMPI, que foi transferida 

para outro local, inviabilizando sua chegada no horário por 

conta do transporte público. Salientou que tem havido 

acidentes na estrada que vai à Chácara São Marcelo por conta 

de capivaras no local, sugerindo que a sinalização seja 

melhorada, além da colocação de lombadas. Fez uso da 

palavra o Vereador Cristiano Gaioto, sugerindo fazer um 

requerimento para saber se os funcionários da educação estão 

trabalhando longe de suas moradias e assim, poder ajudá-los. 

Salientou que, no começo do ano, junto com outros 

vereadores, fez um pedido ao Prefeito por melhorias aos 

funcionários da Cemmil, afirmando que irá reiterá-lo e 

acrescentar-lhe-á a possibilidade de os funcionários receberem 

a cesta de natal. Finalizou parabenizando a escola Humberto 

Brasi por ser bicampeã no campeonato paulista de fanfarra. 

Nada mais a se tratar, o Sr. Presidente, Vereador Cristiano 

Gaioto, agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de 

Deus, deu por encerrados os trabalhos da presente Sessão às 

20h36, determinando a lavratura da presente ata, a qual, depois 

de achada conforme, discutida e aprovada, vai, a seguir, 

devidamente assinada.  


